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ATA DA REUNIÃO DE POSSE DOS CONSELHEIROS E ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL DE 

SÃO LUÍS GONZAGA DO MARANHÃO 

Aos 25 dias do mês de julho do ano de 2025, às 9 horas, nas dependências do auditório 

municipal da prefeitura reuniram-se representantes da sociedade civil, do poder público 

municipal e demais convidados para a realização de posse e eleição do Conselho Municipal de 

Promoção da Igualdade Racial de São Luis Gonzaga do Maranhão para o Biênio de 25/07/2025 

a 25/07/2027, confonne edital de convocação nº 001/2025. 

A reunião foi aberta pela Secretária Municipal de Promoção da Igualdade Racial, Sra. 

Carlianc Miranda Carvalho, que deu as boas-vindas aos presentes e destacou a importância do 

Conselho como espaço democrático de diálogo, deliberação e formulação de políticas públicas 

de promoção da igualdade racial. 

Em seguida, foi composta a mesa de abertura com as seguintes autoridades: Johon 

Sidney Oliveira de Morais, Padre da Paróquia de São Luís Gonzaga; Jacinta Maria Ramos, 

Presidenta do Conselho Estadual de Promoção da Igualdade Racial e Emanoel Carvalho Filho, 

Prefeito Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão. 

A Sra. Presidenta do Conselho Estadual de Promoção da Igualdade Racial realizou a 

leitura do regimento interno da reunião, o qual foi discutido e aprovado por unanimidade. 

Foi feita a apresentação das entidades da sociedade civil habilitadas para compor o novo 

conselho, bem como dos representantes do poder público. Foram apresentadas as candidaturas 

para conselheiros titulares e suplentes, conforme inscrição prévia. Em seguida, o Prefeito 

Municipal Emanoel Carvalho Filho realizou a posse oficial dos novos conselheiros mediante n 
publicação da Portaria nº 164/2025 de 14 Julho de 2025, formalizando a composição~ 

Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial de São Luís Gonzaga do Maranhão~ 1 

o Biênio 2025-2027. D 
Em seguida, foi realizado o processo de eleição dos novos membros do conselho, om 

votação aberta entre os presentes, tendo como resultado os indicados: 

REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: MA THEUS HE B 1 

CA V ALCANTE DOS SANTOS, Titular, e MARIA JOSÉ DA SILVA CARVA H * _ , 
1 Suplente, Representantes Sindical das Instituições em Educação no Ensino; RAIMU 

NONATO MOARAJS SALAZAR, Titular, e MARILENE DE SOUSA JERÔNIMO 
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APOLIANO, Suplente, Representes do Poder Legislativo Municipal; JOHON SIDNEY 

OLIVEIRA MORAJS, Titular, e FRANCISCA UNHARES CARVALHO, Suplente, 

Representantes da Diversidade Religiosa; MARIA FRANCINETE PORTACIO LIMA, 

Titular, e VERANILDE ALVES DE SOUZA E SOUSA, Suplente, Representantes das 

Associações Quilombola; ANTONlO MARCOS DE LLMA, Titular. e ANTONIO GABRIEL 

QUEIROZ, Suplente, Representantes da Ordem os Advogados do Brasil. 

REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO: RYANNE VICTÓRIA DOS 

SANTOS SILVA, Titular, e CAIO VINICIUS COSTA BRITO, Suplente, representantes da 

Secretaria Municipal de: Educação; LUZíLENE DE SOUSA JERÔNIMO, Titular e 

RAIMUNDO LOPES DAMASCENO, Suplente, representantes dai Secretaria Municipal de 

Cultura; WEFFERSAR CHRISTINA DE SOUSA DA COST ~ Titular, e MARCELO 

MACHADO CARNEIRO, S·uplente, representantes da Secretaria Municipal de Saúde; 

SAMARA GONZAGA RAMOS FÉLIX, Titular, e MARCOS PAULO RIBEIRO DE 

MORAIS, Suplente, representantes da Secretaria Municipal de Assistência Social; JANAINA 

SILVA DA CONCEIÇÃO, Titular, FLAUBERTH FERNANDO LOPES PEREIRA, Suplente, 

representantes do Poder Executivo Municipal. 

Após a apuração dos votos e anúncio dos eleitos, procedeu-se à posse simbólica dos 

novos conselheiros, com fala dos representantes escolhidos. 

COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL (Biênio 2025-2027): A eleição da mesa diretora 

ocorreu por meio de chapa única, apresentada e aprovada por unanimidade entre os 

conselheiros presentes. A referida chapa ficou assim composta: 

Presidenta:. CARL. IANE MIRANDA CARVALHO; Vice-Presidenta: MARIA n 
FRANCISCA PORTACIO UMA; Secretário: MATHEOS HENRIQUE CAVALC~ 

DOS SANTOS; Vic~Secrelário: CAIO VINICIUS COSTA BRITO. U 
Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que, lida e aprovada, er 

assinada por mim, Matheus Henrique Cavalcante dos Santos e pelos demais presentes. 

São Luís Gonzaga do Maranhão - MA, 25 de julho de 
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Carlianc Miranda Carvalho 

Presidente do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial 

1:Yt-Ou{.,4~1--J<.:o,atCA,dlõÍL "Po~l.'o L~v 
Maria Francinctc Portácio Lima 

Vice- Presidente do Conselho Muni.cipal de Promoção da Igualdade Racial 

J/J(oo l{!;,(0;~ª U~ ksJ:o 
Matheus Henrique Cavalcante dos Santos 

Secretário do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial 

Caio Vinicius Costa Brito 

Vice~Secretário do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial 
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